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  L.Dz. SPZZOZ/38/2019                 
                                                               Przysucha, dnia 29.01.2019 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

01/ZP/2019
WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

      Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Przysusze działając w oparciu o art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w odpowiedzi na pytania Wykonawców wyjaśnia treść SIWZ dotyczącą przetargu nieograniczonego na realizację zadania: 
Dostawa wraz z montażem aparatu RTG  dla SPZZOZ w Przysusze – 01ZP/2019
1. Dotyczy projektu umowy -  §2 ust. 1  (Zał. nr 2 do Formularza oferty) oraz pkt IV. SIWZ „Termin wykonania zamówienia”.
Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy przedmiotu umowy w terminie do max 60 dni od dnia podpisania umowy.

Informujemy, że przedmiot zamówienia pochodzi od producenta zagranicznego, więc wymagany w SIWZ i projekcie umowy termin dostawy 40 dni  może okazać się niewystarczający. 

Realizacja dostawy nie może nastąpić wcześniej niż po wyborze oferty i podpisaniu umowy,                          zatem termin 40 dni może być niemożliwy do dotrzymania. W przypadku opóźnienia                                       w wykonaniu przedmiotu umowy Wykonawcy grożą kary umowne. W związku z powyższym, bardzo prosimy o wyrażenie zgody na termin dostawy max 60 dni od dnia podpisania umowy.

Odp. Zgodnie ze zmodyfikowanym SIWZ.
2. Dotyczy projektu umowy -  §4 ust. 4 lit.e  (Zał. nr 2 do Formularza oferty)
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu zapewnienia urządzenia zastępczego na czas trwania naprawy w przypadku czasu trwania naprawy gwarancyjnej dłuższego niż 10 dni.

Wyjaśniamy, że przedmiotem zamówienia jest specjalistyczny sprzęt RTG, w związku z tym nie ma możliwości dostarczenia aparatu zastępczego na czas trwania naprawy, gdyż wymaga to przede wszystkim uzyskania pozwolenia Sanepidu na uruchomienie i eksploatowanie zastępczego aparatu, co wiąże się z długim okresem oczekiwania, który może wynieść nawet do 1 miesiąca, a w tym czasie  można dokonać naprawy uszkodzonego systemu.  W związku                     z powyższym prosimy o przychylenie się do naszej prośby, poprzez odstąpienie od wymogu zapewnienia urządzenia zastępczego na czas trwania naprawy jako niezasadnego w przypadku wysoce specjalistycznego sprzętu. Jednocześnie prosimy o usunięcie tego zapisu z paragrafu                    4 ust. 4 lit. e.

Odp. Zgodnie ze zmodyfikowanym SIWZ.
3. Dotyczy projektu umowy -  §5 ust. 1 pkt 1 (Zał. nr 2 do Formularza oferty)
Zwracamy się z prośbą o obniżenie kary umownej z tytułu niedotrzymania terminu dostawy do wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto umowy określonego w §3 ust.1 umowy za każdy dzień opóźnienia.
Odp. Zgodnie ze zmodyfikowanym SIWZ.
4. Dotyczy projektu umowy -  §1 ust. 8 (Zał. nr 2 do Formularza oferty)
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu dostarczenia kodów serwisowych w dniu dostawy przedmiotu umowy.
Wyjaśniamy, że kody serwisowe są wydawane imiennie autoryzowanym serwisantom, którzy muszą odbyć cykl szkoleń serwisowych u producenta i są wydawane na określony czas. 

Zamawiający musi działać zgodnie z obowiązującymi przepisami art.90 ust.4 i 5 Ustawy o Wyrobach Medycznych z dnia 20.05.2010r., która reguluje jakie podmioty mogą wykonywać czynności serwisowe.

Producent sprzętu medycznego  gwarantuje, że jeżeli sprzęt jest użytkowany, serwisowany  zgodnie z jego wytycznymi to zapewnia, ze wszelkie wydane certyfikaty są utrzymywane 
w mocy.

Rejestrując wyrób jako wyrób medyczny potwierdza się jednocześnie, że dane urządzenie posiada odpowiednie certyfikaty oraz przedkłada się instrukcje obsługi, która m.in. zawiera informacje na temat zasad eksploatacji urządzenia. Naruszenie wytycznych producenta może skutkować utratą wszelkich certyfikatów dla danego urządzenia.

Jednocześnie informujemy, ze w momencie przekazania kodów serwisowych Zamawiającemu byłoby rażącym naruszeniem wytycznych producenta i tym samym Zamawiający byłby zobowiązany do przejęcia na siebie  wszelkiej  odpowiedzialności prawnej za skutki użytkowania aparatu. W momencie, kiedy osoba trzecia zostanie poszkodowana podczas pracy aparatu to szpital poniesie wszystkie konsekwencje tego zdarzenia (ewentualne odszkodowanie itp.), a nie producent sprzętu. Powyższe wynika z tego, że z chwilą przeniesienia na kupującego kodów serwisowych producent nie ma faktycznych ani prawnych możliwości zagwarantowania sprawności pracy aparatu. Wszelkie czynności związane zatem z serwisem i naprawą sprzętu zobowiązany jest dokonywać na własne ryzyko kupujący. Ponosi on tym samym wszelką odpowiedzialnością opartą nie tylko na zasadzie winy, lecz także na zasadzie ryzyka za szkody wyrządzone w związku z użytkowaniem takiego urządzenia. Dlatego też tak istotnym elementem użytkowania sprzętu medycznego, bezpośrednio związanego z zagrożeniem dla życia i zdrowia pacjenta, jest właściwe jego serwisowanie i przestrzeganie wytycznych producenta.

Dodatkowo informujemy, ze  zgodnie z Instrukcją obsługi „aparat może być obsługiwany jedynie przez wykwalifikowany personel. Otwieranie aparatu i dostęp do wewnętrznych elementów jest dozwolone jedynie dla autoryzowanego serwisu. Autoryzowanie do wykonywania napraw dokonać może jedynie producent aparatu”.  
                                                                                                                                                                                                            W związku z powyższym wnosimy o rezygnację przez Zamawiającego z powyższego wymogu                                        i  usunięcie zapisu w §1 ust.8 lub modyfikację treści §1 ust.8 na następujący:

„Wykonawca oświadcza, iż w przypadku, gdy aparat posiada blokady w postaci kodów serwisowych, Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia ich po upływie gwarancji przy jednoczesnym przejęciu przez Zamawiającego pełnej odpowiedzialności prawnej za skutki użytkowania aparatu.”
Odp. Pod pojęciem kodów użytych w §1 ust.8, które Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia ich w  

         dniu dostawy przedmiotu umowy, Zamawiający rozumie jedynie kody niezbędne do 

         prawidłowego bieżącego użytkowania aparatu.
5. Dotyczy zestawienia wymaganych parametrów technicznych sprzętu RTG (Załącznik nr 4 do formularza oferty) 
pkt IV. Stół do zdjęć kostnych – ppkt 8 „Wysokość blatu stołu”

Czy Zamawiający zgodzi się zmienić parametr w pkt IV. ppkt 8 i wymagać regulacji wysokości stołu w zakresie 60 – 80 cm?
Odp. Zgodnie ze zmodyfikowanym SIWZ
                                                                                   Dyrektor  SPZZOZ w  Przysusze

                                                                                       lek .med. Grzegorz Dziekan
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